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Kossuth emlékezete 
ü magyar törvényhozásban

Szerkesztőség es kiadóhivatal: Kiss Báli*! 
utca 10. sz. Telefonsz ám: 15. Magánhirde- 
lések árszabás szerint közöltéinek. Alland-í 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Ünnep volt
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A Kossuth szobor leleplezésével 
kezdődött országos Kossuth-ünnepély­
nek méltó folytatása volt tegnap a kép­
viselőházban. Ennek az ülésnek napi­
rendjére a március 15-ének nemzeti ün­
neppé nyilvánításáról, továbbá Kossuth 
Lajos örök érdemeinek é< emlékének 
törvény beiktatásé ró i szóló ja vasi ltot 
tűzték ki.

A Ház üléstermének megkapó ün­
nepi külsőt adtak a nagyszámban meg­
jelent képviselők, akik úgyszólván ki­
vétel nélkül feketébe öltöztek. A kor­
mány tagjai teljes számban megjelentek 
és sok külföldi diplomata is jelen volt.

1 izenvgy órakor nyitotta meg az 
ülést I’uky Endre elnök.

Mai ülésünket kezdte az el­
nök két olyan törvényjavaslat tár­
gyalásának szenteljük, amelyeknek tör­
vénybe iktatásával eddig elmulasztott 
nemzeti tartozásunkat rójuk le.

Ezután lelkes szavakkal méltatta 
Kossuth Lajos jelentőségét és annak

a reményének adott kifejezést, hogy a 
két löt vényjavaslat méltó lesz Kossuth 

-emlékéhez.
Ezután bejelentette, hogy panaszok 

érkeztek hozzá több parlamenti párt ré­
széről. hogy a Kossuth-ünnepélyen a 
koszorú letétel alkalmával sajnálatos in­
cidens érte őket.

- feltételezem, —- mondotta az 
elnök hogy ezeknek az incidensek­
nek okai technikai zavarokban rejle­
nek. A sajnálatos incidensekkel szem­
ben a parlament elnöksége és remélem 
az összes pártok szolidárisnak érzik ma­
gukat.

Ezután Rubinek István javasolta, 
hogy a két törvényjavaslatot együtt tár­
gyalja a Ház. Miután a képviselőház 
igy határozott, Rubinek István előadó 
lelkes szavakkal méltatta és elfogadás­
ra ajánlotta a márciusi és Kossuth em­
lékének törvénybe iktatásáról szóló töi- 
vényja vasiatokat.
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A pénzügyminiszter elhatározta, 
hogy az ipari kölcsönt kibocsátó szer- 

i vezetet a Pénzintézeti Központ köti - 
! lékében állítja tel és amennyiben az in­

gó jelzálogra vonatkozó törvény kihir­
detésé még hosszabb időt venne igény­
be, úgy módot és lehetőséget fognak 
keresni arra, hogx az engedélyezendő

A budapesti pékek leszállítják a kenyér 
árát.

A fővárosi kenyérgyárak elhatá­
rozták, hogy hétfőtől kezdve kilónként 
két fi iérre’ olcsóbban adják a in nvvrct. 
A pékek is csatlakoztak a kenyérgyá- 
mk elhatározásához. A kenyérgyárakat 
es a fővárosi pékeket főleg a kenyér- 
fogyasztás erős visszaesése kényszeríti 
uz árak leszállítására.

Papp Laci Európa-bajnok.
A négynapos Európa-birkozóbaj- 

noki"versenyt vasárnap fejezték be. A 
szentesi Papp László és a német lírain 
veretlenül kerültek a döntőbe. A két

kölcsönre előlegeket folyósítsanak.
A pénz már rendelkezésre áll, a- 

mely 2 millió fontig felemelhető. A 
kölcsön kibocsátási árfolyama 94 95
százalék között lesz, a kamat tétel pe­
dig 7 és fél százalék.

A kölcsön nemsokára kifizetésre 
kerül.

nagyszerű birkózó küzdelmét léiekzet- 
fojtva figyelte a közönség. — Papp 
László kétszer is földre kényszeritette 
a szívósan védekező német birkózót. A 
győzelmet végül a pontozóbirák egy­
hangúlag Papp Lászlónak Ítélték oda. 
Ezzel Papp László Európa kisközépsu- 
lyu birkózóbajnoka lett.
Leánykáival a Dunába akart ugrani 
Hutai Paine rákospalotai varrónő. A 
rendőr éj) akkor akadályozta meg, a- 
midőn hathónapos gyermekével a kar­
ján. negyedfél esztendős leánykáját pe­
dig kézen fogva könnyes szemmel a ha­
bok közé akarta magát vetni.

s azon százezernyi tömeg vett részt és a 
koszorúk ezreit tették le a hideg köre, amely 
felett minden idők legnagyobb és legnemesebb 
,1J-3Uar lángelméjének, az emberi és szabad­
ságjogok legönzetlenebb harcosának mirvány- 
ból faragott emléke magasul az ég felé.

Kossuth Lajos nem csak Magyarorszá­
gé, de az egész világé s nem csak ez a 
csonka ország, de az egész világ, ahol csak 
a szabadságot, mint az élet lehetőségét sze­
retik, együtt ünnepelt ezen a napon. Ez a 
sokat szenvedeti csonka ország is ünnepelt 
s ezzel az ünneplésével vezekelni akart azért 
a sok bűnért, amelyet a Kossuth eszme »hűt­
len elhagyásával önmaga ellen elkövetett.

Mondjuk meg őszintén, a magyar nép, 
a dolgozó polgárság, a nagy tömegek min­
dig cs most is imádatszerü rajongással vet­
ték és veszik körül Kossuth Lajost, a me- . 
gyár sötét éj világító fáklyájának emlékeze­
tét. De a hivatalos világ, amely minden jót 
a császári hatalomtól várt, megtagadta a 
legnagyobb magyart, akit még magyar tör­
vénnyel számkivetettek is abból az ország­
ból, amelyért a hontalanság mártirumát szen- 
vendte.

Nekik rebellis és forradalmár volt, ne­
künk a jobbágyságból felszabadító, földet és 
kenyeret adó megváltó. Igenis, megváltó 
volt, mert az egész világot öntudatra, az em­
beri me.tósag tudatosságára ébresztette, az 
elnyomatást és zsarnokságot ggülöltté tette s 
mérhetetlen, leküzdhetetlen vágyat és sóvár- 

I gásí oltott az emberi szivekbe a legfőbb jó,
■ a szabadság iránt.
1 Budapest országházának terén lehullott 
j a márványszoborról a lepel, hogy belátha­

tatlan időkig emlékeztetője legyen ennek a 
népnek azokra az eszmékre, amelyek nél­
kül nincs emberi méltóság és boldogulás a 
magyar élet utján.

De bár ne csak a szoborról hullott volna 
le a lepel, de a szivekről is leolvadt volna 
az önzés és gyűlölködés kérge s a sötétség 
világosságnak adna helyet. A miagyar nemzet, 
az egész magyar nép, úgy itt e csonka ha­
zában, mint a soha el nem szakítható Ré­
szeken, a megszállott területeken is, vasárnap 
leborultt és áldozott Kossuth nagysága előtt.

A leleplezési ünnepély látványosságai­
ban százezrek gyönyörködtek, de lelkileg részt 
vett abban az egész magyar nép, amely soha 
ei nemi múló hálával és szeretette! övezi kö­
rül a legnagyobb magyar, Kossuth Lajos em­
lékezetét.

Az egész ország minden részéből ösz- 
szeseregiettek a vármegyék, városok, falvak 
es egyesületek küldöttei, hogy koszorújukkal 
leróják a kegyelet adóját és tanúságot tegye­
nek küldőiknek a Kossuth-esznr iránti örök 
hűségéről.

A szoborleleplezésen közel 250 ezer fő­
nyi tömeg vett részt. A képviselők és felső­
házi tagok a parlamentben gyülekeztek és 
innen mentek az ünnepség színhelyére. A 
kormányzói díszsátorban kaplak helyet a fö-

To^magof, napraforgói, mindéi?léte gabonái és SZÚlltÓ fllldOF 
termén^ a legmagasabb naptáron vásárol gabona és terménykereskedő,

.......  —— Sarkadl IZ Antal ncca 20. szdm.

momolt és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban bapható.
Lapunk mai száma 6 oldal.
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Molnár áruház, olcsón felruház I gossnth ncca 8
Ezen ielszdral meghívja a t. vásárid közönséget, tekintse meg az őszi és téli legújabb 
[női, férfi, fiú és leányka) ruhákat, valamint téli kabát és bunda újdonságait. 
flz ön érdeke, hogy őszi szükségletét áruházamban szerezze be, mert feltétlenül jdt nlcsdn vásárolj'

hercegek, miniszterek, államtitkárok, az egy­
házak képviselői, a Kossuth-család tagjai és 
a vezénylő tábornokok. A külföldi követsé­
gek tagjait és a vidéki küldöttségeket a szo­
borhoz vezető főútvonal n?ntén helyezték 
el. Itt várakoztak a szobor mrgkoszoruzá- 
sára dr. Farkas Béla főispán és dr. Csergő 
Károly alispán vezetésével Csongrád vámü­
gye törvényhatósági bizottsága részéről dr. 
Kövér híre főjegyző, valamint Pataki Imre, 
Inre, Péter Ernő dr. és Vecscri Sándor dr., 
Szentes város képviseletében pedig dr. Né­
gyes! hire polgármester, dr. Lakos István 
főjegyző. Kálmán Imre iparügni tanácsnok és 
dr. Purjesz jános tisztifőügyész. A szentesi 
református egyhazat Böszörményi jenő lelkész 
képviselte.

Bugyi Antal kormány főtanácsos vezette 
az l-sö, U-ik és III-ik 48-as kör, valamint

KŰLVHdK f3ü>

füstcsövek,
pr

tüzelési cikkek
o’csőn besze- ^ jf

rezhetők a ji&Ä

Gazdasági iifi

B altban Jpllä

Kossath-tér 5,
646 7

a Kisgazdapart küldöttségét. A küldöttség 
tagjai voltak: Knnász Antal, Báliul János, 
Csák Imre, Oláh Imre, Horváth József, Bu­
gyi Imre, Bálint József, Kunos András és 
Vajda Bálint A Polgári párt nevében jó- 
szai Bálint vett részt az ünnepségen.

Poni 11 órakor háromszori kürtszó je­
lezte a kormányzó érkezését. A helyőrségi 
zenekar a himnuszt játszotta, majd néhány 
percnyi csönd után a Magyar Da'osszövetség 
1200 tagú énekkara énekelte a himnuszt, a 
melyet a honvédzenekar kisért. Ezután Buzáth 
János budapesti alpolgármester lepett a szó­
noki emelvényre. Elmondta, hogy a szobor 
minden köve az ország népének filléreiből 
épült. Kérte végül a székesfőváros polgár­
mesterét, vegye gondozásába a szobrot. Si- 
pőcz Jenő polgármester Kossuth Lajos leg­
főbb érdemét abban látja, hogy a demokra­
tikus magyar állam megvalósításának úttörője 
és pedig eredményes úttörője volt.

A polgármester beszéde közben lehullott 
a lepel a szoborról. Ugyanekkor két repü­
lőgép tűnt fel. A pilóták virágcsöt szórtak 
a gyönyörű márványszoborra.

Az ünneplő közönség lelkes tapsa és zu­
gó éljenzése közben lépett most a szónoki 
emelvényre Apponyi Albert gróf. Két nagy 
eszme és nagy energia forrott össze a köz­
tudatban Kossuth Lajos nevével — mondotta 
ünnepi beszédében. — A két eszme, a két 
elv az, hogy a nemzeti lét csak akkor nyug­
szik biztos alapokon, ha az egész magyar 
nép boldogulását tartja szem előtt és csak 
akkor boldogulhat igazán a nemeet, ha önál­
lóan intézi saját sorsát. Felvetette azt a kér­
dést, hogy miben áll Kossuth Lajos külön­
leges nagysága, azzal felelt erre, hogy Kos­
suth Lajosban élt leginkább a nép felszaba­
dításának és a nemzet függetlenségének esz­
méje, amiben ő képviselte a leghajliUiatatla- 
nabb akaratot.

A mindvégig lebilincselő, magasszárnya-

lásu beszédei az alábbi szavakkal fejezte be 
Apponyi Albert gróf:

— Szabadságunk és függetlenségünk ma 
más ellenállásokkal, más akadályokkal küzd, 
mint Kossuth Lajos idejében, de a küzdelem 
semmivel sem könnyebb Ma minden ténye­
ző, amely a belső közéletben érvényesül, ma­
gáénak vallja a magyar öncéluságnak, a tel­
jes magyar függetlenségnek gondolatát, de 
akadhat-e, aki függetlenségnek csúfolja azt 
az állapotot, amidőn nap-nap után érezzük 
az idegen beavatkozásoktól való lealázó füg­
gést, vagy népszabadságnak azt a helyzetet, 
amelyben akaratunk ellenére, tőlünk elszakí­
tott véreink idegen uralom alatt élnek? Váj­
jon élet-e ez? Mi pedig élni akarunk és ezt 
jelenti ez a szobor itt az ország szivében. 
És a szabadságszerető népiek ébredező lelki- 
ismeretéhez föilebezzük igazságtalan sorsun­
kat és ezt jelenti az a másik szobor a világ 
leghatalmasabb nemzete központjában. Váj­
jon melyik élőnek szavai harsognak úgy vé­
gig a világon, mint ennek a halottnak már­
ványba faragott némasága? Magyarok! Meg­
rendülve állunk hazánk ama szülöttjének 
szobra előtt, akinek nagysága marész Ívben 
áthidal és összeköt világrészeket és korsza­
kokat, eszmeáramlatokat és érzelmi hullámzá­
sokat, vitákat és ellentéteket, fölfordulásokat 
és uj alakulásokat, egy gondolatnak: a ma­
gyar szabadság, a magyar függetlenség benne 
megtestesült gondolatának kipusztithatatlan e- 
rejévcl.

Apponyi beszéde miagával ragadta az 
ünneplő közönséget. Ezután a Dalosszövetség ! 
Kossuth-nótákat énekelt, majd a szobor meg­
koszorúzására került a sor. Legelsőnek a kor­
mányzó tette le koszorúját a szobor talap­
zatára. József és Albrecht főhercegek koszo­
rúinak letétele után gróf Bethlen István mi­
niszterelnök a kormány, Puky Endre alelnök 
a képviselőház, W'assics Gyula báró a felső­
ház, Buttler Wrighí az Északamrrikui Egye­
sült államok nevében koszoruzta meg a szob-
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rőt. Sorban járultak ezután a szobor elé az 
olasz királyi kormány, Turin város, a Türr- 
csaiád, a lengyel hadsereg, a török kormány, 
a m. kir. honvédség, az evangélikus, refor­
mátus és izraelita egyház, a székesfőváros, a 
politikai testületek, a különböző egyesületek,
-QjeqfiuMJQP S3 afOSOJBA DjapiA B JU7.tlB[BA
ságok kiküldöttei. Ezzel a szoborleleplezési - 
ünnepség véget ért. A szobrot több mént ezer 
koszorú borit ja, ami a legfényesebb bizonyí­
téka annak, hogy Kossuth Lajos nagy neve 
kltörülhetetlenül él a hálás magyar nép lel­
kében.

x Belépti dij nélkül is megtekintheti 
Sc h war ez Antal divatáru üzletét és tetszése 
szerint válogathat szebbnél szebb férfi és 
női angol divatszövetekben, bársonyokban, 
flanellekben, vászon és mosó árukban, pap­
lan, szepességi damaszt és kendőkben, stb. 
mely cikkeket a kiállítás tartamára leszál­
lított árban árusítja. Gyári lerakat kötött ka- 
bátokbn a|és mellényekben, eredeti gyári ár­
ban. Fiók-üzletem nincsen.

II város
és a hÉmÉnyseprömestereli.

U) kéményseprő kerületi beosztást ir eiö a 
kereskedelmi miniszter.

Szentesen ezidöszerint négy kéménysep­
rési kerület van. Ennek a négy kerületnek 
munkáját azonban csak három kéményseprő­
mester végzi, mert a negyedik kéményseprő­
mesteri állást a mostani három mester folyto­
nos és népszerűtlen huzavonája miatt mind­
eddig nem tölthette be Szentes város tanácsa

Az ügy előzményéhez tartozik, hogy a 
mikor évekkel ezelőtt a negyedik kémény­
seprőmesteri állási be akarták tölteni, a ké­
ményseprőmesterek íeilebezésí adtak be ezen 
képviselőtestületi határozat ellen a kereske­
delmi miniszterhez. A miniszter a várossal 
szemben a mestereknek adott igazat. Kimon­
dotta, hogy négy kéményseprési kerület sok 
Szentesen és azt háromfelé kell osztani.

A városi tanács alaposan megvitatta an- 
nak idején a kereskedelmi miniszter idevo- ' 
natkozó leiratát és az érdemleges döntés e- 
lőtt elrendelte a kémények összeírását. Az 
összeírás megtörtént. Miután megállapították, 
hogy kerületenkint legalább 2000 kémény ' 
jut egy-egy mesterre, a tanács javaslata alap- ! 
ján ismételten kimondotta a képviselőtestü­
let, hogy közérdekből fentartja a négy ké­
ményseprési kerületet, illetve kiírja a pályá­
zatot a negyedik kéményseprőmesteri állásra.

Már mindenki azt várta, hogy ezzel a 
haiározatla! lekerül az ügy a napirendről. 
Sajnos nem Így történt. A szentesi három 
kéményseprőmester újra szembehelyezkedett 
a város polgárságának elhatározásával és 
mcgfellebczte a képviselőtestület döntését a 
kereskedelmi minisztériumnál.

A napokban döntött a minisztérium eb­
ben az. ügyben. Határozatában felhívja a 
képviselőtestületet, hogy a kéményseprő ke­
rületek újabb beosztása iránt haladék nélkül 
intézkedjék és a mostaninál arányosabb be­
osztást rendeljen el. A város képviselőtestü­
lete által elrendelt kéményösszeirás alapján 
készült kéménykataszterből megállapította a 
minisztérium, hogy egy-egy kéményseprő-ke­
rületben olyan kevés a kémény s ezer! a 
kéményseprőmestereknek olyan kevés a jö­
vedelmük, hogy tisztességes megélhetésük, 
családjuk és kél állandó segéd eltartása a tüz- 
rendészeti érdekek sérelme nélkül nem fedez­
hető. Miután az ipartórvény idevonatkozó 
rendelkezése azt kívánja, hogy egy-egy ke­
rületnek legalább .3000 darab éves kéménye 
legyen, a város által bemutatott kémény­
kataszter szerint pedig csupán egy kerület 
ben van több 2000 kéménynél, tehát előre­
láthatólag újabb kéményösszeirást rendel el 
a város, mert meg van győződve arról, hogy 
Szentesen van annyi kémény, ahány az ed­
digi négy kéményseprési kerület fentartását 
indokolttá teszi.

Lópoferócok
kötéláru, lánc olcsón 
beszerezhetők a

Gazdasági Boltban
Kossaik-iér 5. I
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Hogyan is készül a jő, linóm házi likőr ?
^ AS T*mk'121 hlszik>

Elfagtak egy szentesi csavargát Kunszentmártonban.
— Tegnap Szentesre hozták. — Több

Hétfőn délelőtt távirati értesítés érkezett 
a kunszentmártoni csend őrségtől a szentesi 
rendőrkapitánysághoz, a melyben közölték, 
hogy ott elfogtak egy Magyar (Tóth) János 
nevű 27 éves egyént, aki lakás és foglalko­
zás nélkül kóborolt a tanyák között. Ottani 
kihallgatása folyamán igen zavarosan visel­
kedett s kiderült, hogy tulajdon-képen szen­
tesi illetőségű.

Az értesítés vétele után nyomban de­
tektív utazott át Kunszeritőlártonba, aki még 
tegnap délután Szentesre kisérte a két nevű 
csavargót. Megállapítást nyert, hogy felvált­
va szokta használni a Magyar és a Tóth 
nevet. A rendőrséggel is már többször volt 
dolga s itt már jól ismerték, mert csavam-

bc-

lopással és betöréssel gyanúsítják. —
gás miatt több alkalommal volt előállítva.

Magyar Tóth Jánost többrendbeli __ 
töréssel, illetve lopással gyanúsítja a rend­
őrség. Előállítása után tegnap délután nyom­
ban megkezdték kihallgatását. Nem lehetet­
len, hogy AA agyar Tóth János elfogatásával 

I az utóbbi időkben Szentesen elkövetett bün- 
. cse*ek tettesét sikerült ártalmatlanná termi.
! Kihallgatását tegnap estig nem fejezte 

be a rendőrség s így csak ezután fog majd 
kiderülni, hogy milyen bűnöket követett el 
Szentesen a két nevű Magyar Tóth János. 
A mai nap folyamán minden valószinüsóg 
szerint befejezik kihallgatását s tisztázódik 
előélete is.

Véres esti támadás a Kurta partján | TOz volt Nagynyomáson
A támadókat felismerték.

Vasárnap este 7 óra tájban a Kurca part- j 
ján, a Stamrner-hidnál, két gazdálkodó meg- ■ 
támadta Horváth János 28 éves kocsist és j 
véresre verték. I

A támadás előzményéhez tartozik, hogy j 
Horváth János lakodalmas vendégeket szál- 1 
litott ki kocsiján egy alsóréti tanyára s visz- j 
szafclé menet két gazdálkodó, akik hivatalo­
sak voltak a lakodalomba, kocsijukon egész 
utón követték Horváthot. Mikor a Stammer- - 
hídhoz értek, a két gazdálkodó leugrott a 
kocsiról, megkapták Horváth lovainak a szá- 
Hjat s megállásra kényszeritették. Majd le- 
ráncigáiták Horváthot a kocsiról s annak min­
den könyörgése és tiltakozása ellenére agyba-

Elégett 40 mázsa szalma és tönkrement 1200 
kéve kukojricaszár.

Hétfőn kora hajnalban tüzet jeleztek a 
harmadik kerületből. A városi tüzőrseg és 
egy önkéntes tűzoltó azonnal kivonultak, a 
tűz azonban nem a harmadik kerületben, 
hanem Hadár Zsigmond Nagynyomás 69. sz. 
alatti tanyáján volt.

A lakóháztól 20- -25 lépésnyire egy nagy 
kazal szalma égett, aminek lángja belecsapott 
a mellette álló kukoricaszár kazalba. A gyen­
ge hajnali szél csak táplálta a tüzet, úgy hogy 
a hatalmas szalmakazal teljesen a tűz mar­
taléka lett. Szakértői becslés szerint 40—50 
mázsa szalma pusztult el és tönkrement kö­
rülbelül 1200 kéve kukoricaszár, mert amit 
nem pusztított el a tűz, azt takarmányozási

főbe ütlegelni kezdték. Fejét valami kemény | célokra teljesen alkalmatlanná tette a füst 
tárggyal két helyen is beszak,toltak s vede- j és viz> ami végig átjárla M égö kukorica„
kezese közben kezét és ujjait mélyen beha- 
rapták. Mikor azután a szerencsétlen embert 
már vér borította ei, a támadók egyszerűen 
ott hagyták.

A súlyosan sérült Horváth János azon­
nal orvoshoz ment, aki bekötözte, sebeit és 
sérüléseiről látleletet állított ki. Mivel Hor­
váth felismerte támadóit, testisértés cimén 
bűnvádi feljelentést tesz ellenük. A lám ados 
oka valószínűleg személyes harag.

Több mérnököt kell alkalmazni 
a derektgyházi földosztáshoz

A birtokbaadást sürgősen végre kell hajtani.
Az OFB végzése.

A csongrádmegyci m. kir. gazdasági fel­
ügyelőség a napokban távirati jelentést tett 
az OFB-nak, hogy a Magyar Földhitelinté­
zet a derekegyházi földek birtokbaadásával 
kapcsolatos műszaki munkálatok elvégzésére 1 
nem küldött ki elég mérnököt. Ennek kö­
vetkeztében a földhözjuttatotiak a késedelem 
folytán máris kárt szenvedtek és tartani le­
het attól, hogy a birtokbaadás az ősz fo­
lyamán már nem nyerhet befejezést.

Az OFB most a jelentés folytán fel­
hívta a Magyar Földhitelintézetet, hogy a 
birtokbaadással kapcsolatos végrehajtási mun- j 
hálátokhoz haladéktalanul rendeljen ki kellő j 
számú mérnököt és egyéb szükséges sze- : 
melyzetet .hogy a birtokbaadás a legrövi­
debb idő alatt befejezést nyerhessen. Az in­
tézkedésről nyolc nap alatt jelentést kell ten­
ni az OFB-nak.

Az OFB ezenkívül felhívta Skultéty Ist­
ván földbirtokrendező bírót, hogy a birtokba- 
adási munkálatok sürgős foganatosítását eré­
lyesen ellenőrizze. j

szár kazalt.
A tűzoltóság egy fecskendővel, egy szer­

kocsival és öt lajt vízzel érkezett a tűz szín­
helyére. Azonnal munkához látott és gyor­
san útját szegte a tűz tovább terjedésének. 
A parázsló szalma és kukoricaszár teljes el­
oltása két órán át vette igénybe a tűzoltó­
ság munkáját. A lakóháznak semmi baja nem 
történt.

Az elégett szalma és kukoricaszár nem 
volt biztosítva. A károsult Bad ár Zsigmond 
gazdálkodó véleménye szerint valószyiüleg 
gyújtogatás történt. A rendőrség ebben az 
irányban megindította a nyomozást.

OiC'ó. Gazdaságos,

FUTOR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas lakar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő­
segíti, hizlalásnál nagyo b száza­
lékban értékesiti a lat-ármányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamol.

HapMó vitéz 1/ártdy László
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó Elsői angu.
— Búzáért 28 20 pengőt fizettek a 

szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Ma szünetel, de szerdán foly­
tatják a derekegyházi földosztást

A lapunk vasárnapi számában névsze- 
rint leközölt szentesi igénylők részére kimért 
parcellák bi tokbaadásálioz tegnap regg 1 hoz­
záfogtak a Magyar Földhitelintézet mérnö­
kei. Három mérnök végzi ezt a munkát és 
tegnap mindazok megkapták a földjüket, a 
kiknek nevét leközöltük és akik a helyszínen 
megjelentek. A legtöbben hozzáfogtak a szán­
táshoz is, úgy hogy minden remény meg 
van a kiosztásra kerülő földek idején való 
megnövelésére.

Ma szünetel a földosztás, azonban a 
mérnökök szorgalmasan dolgoznak a továb­
bi méréseken, hogy holnaptól, tehát szerdá­
tól kezdve rendszeresen folytathassák a bir­
tokbaadását.

Munkájuk crcdményeképen szerdán reg­
gel a 163—296. sorszámú igénylőkre ke­
rül a sor. Kívánatos, hogy saját érdekükben 
feltétlenül jelenjenek meg pontosan Derek- 
egyházán. Kedvező idő esetén hajtsák ki a 
jószágot. Vigyenek magukkal ekét és boro­
nát, hogy megnövelhessék földjüket.

Akik a hétfői kiosztáshoz meg voltak 
hiva, de nem jelentek meg, azok is okvet­
lenül menjenek ki szerdán reggel 7 órakor 
Derekegyházára, mert elmar ad ás töt hátráltatja 
a birtokbaadást.

Dr. Skultéty István táblai tanácselnök, 
az OFB kiküldött bírája tegnap Szentesen 
tartózkodott. Kérdésünkre kijelentette, hogy 
a maga részéről is sürgeti a derekegyházi 
földek fennakadás nélküli birtokbaadását, il­
letve a kiosztás munkáját végző mérnökök 
létszámának felemelését.

Hogy az érdekeltek idején tudomást sze­
rezzenek a földosztás napjáról, azon lesz, 
hogy az újságok mindenki egy nappal e- 
lőbb tudja meg azt az időpontot, anökor 
rákerül a sor.

Ilyen körülmények között legcélszerűbb, 
ha korábbi figyelmeztetésünk értelmében ad­
dig senki nem megy ki Derekegyházára, a 
mig sorszámát nem közöljük.

A kiosztásra kerülő földek vételára ü- 
gyében kijelentette dr. Skultéty István táblai 
tanácselnök, hogy a vagyonválts ág os és nem 
vagyonváltságos földek vételárát csak ké­
sőbb fogják megállapítaná. A vagyonváltságos 
földek árát a kincstár, a nem vagyonváltságos 
földek árát pedig a felek kérelmére a bíró­
ság szabja meg.

Hogy a birtokbaadás után haszonbérfi­
zetés kötelezettsége terheli-e az igénylőket, 
erre vonatkozólag azt a választ kaptuk, hogy 
csak a földosztás befejezése után kerül a 
sor ennek eldöntésére, illetve ekkor fogják 
csak megtudni az érdekeltek, hogy folyó évi 
október "1-től haszonbért fizetnek-e s ha 
igen, mennyit, vagy megtérítési árat s milyen 
módozatok szerint.

x Szenzációs újdonságI »Rex« alágyujtó 
gazdasszonyok öröme. Begyújtásnál ideális és 
pótolhatatlan. Tessék kipróbálni. Minta da­
rabbal díjmentesen szolgál a kerületi kizáró­
lagos képviselő: Lantos Ferenc Vásártéri fa­
telepe. Telefon 129.

Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt vásárló közönséget, hogy RÁKÓCZI FERENC 
ucca 122. szám alatti saját házamban

fűszer- és vegyeskereskedést nyitottam.
Raktáron tartok és a legolcsóbb napiáron árusítok mindenféle fűszer és háztartási 
cikkeket. Disznóöléshez rizskása a legolcsóbban nállam szerezhető be. 
Szolid áraki Sózott szalonnát veszek. Pontos kiszolgálás 1

___________________________ Tisztelettel V1DA JÓZSEF kereskedő.
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TAKAREK-TUZHELYEKET,

Molnár Antalmzhelyfel.-zereléseket, alkatrészeket, kályhákat, lemezárukat és min­
denné mD épületlakatos munkák készítését legolcsóbb árban vállalja

lakatos, Sáfrány 
Mihály ucca 30.

Antdgén-hegesztést és vágást szakszerűen végez.
NAP1HIREK ;

TÁJÉKOZTATÓ.
Kedd, november 8. Róm. kath. Gottfried j 

Protesting : Gottfried. Nap kél 653 órakor, nyugszik 
*3* órakor. Hold kél 4 29 óra, nyugszik 5.19 órakor ;

Időjárás: Déli, délnyugati szelekkel ' 
változóan felhős, igen enyhe idő, csapadék- ' 
hajlammal.

— Szeméig! hir. Dr. Farkas Béla fő­
ispán több napi távoliét után tegnap dél­
után hazaérkezett Szentesre. Dr. Csergő Ká­
roly alispán hazaérkezését ma estére várják.

— Közigazgatási bizottság ülése. Csong- 
rádvármegye közigazgatási bizottsága ma dél­
előtt 10 órakor tartja meg e havi rendes 
illését.

— Ä városfejlesztő bizottság csütörtö­
kön ülést tart. A vár önfejlesztő bizottságot 
csütörtök délelőtt 10 órára a polgármester 
összehívta. Az ülés a kiutalt kölcsönösszeg 
megfelelő felhasználásáról tárgyalnak.

— Rendezik a Sváb-föld bérlőinek ha­
szonbérét is. A Magyar Földhitelintézetek 
Országos Szövetsége megkeresést intézett a 
városhoz, amelyben értesítést kér arra vo­
natkozóan, hogy a Sváb-féle földbirtokból 
kihasított 86 katasztrális hold földterület mi- 
kor lett kiosztva, mikor vették azt a jutta- 
tottak birtokba, továbbá haszonbért fizettek- 
e már, hol és mikor. Mindezekre a haszonbé­
rek rendezése végett van szükség s a to­
vábbiak felől a válasz beérkezése után ha­
tároz majd a szövetség.

— Pontosan ellenőrzik a mészárosok t 
forgalmi adózását. A szegedi pénzügyigaz­
gatóság értesítette a városi tanácsot, hogy 
egyes forgalmiadó hivatalok jelentése sze­
rint a mészárosok sok helyen nem tesznek 
pontosan eleget marhalevél átírási kötelezett­
ségüknek és nem tartják be pontosan for­
galmiadózási kötelezettségüket sem. Ezáltal 
az általános forgalmiadé és állatforgalmiadó 
lerovása nincs kellően biztosítva. Ezenkívül 
egyes helyekről panasz érkezett be a pénz­
ügyigazgatósághoz, hogy a marhalcvélkeze- 

' lók nem mindennap állanak a felek rendel­
kezésére, miáltal az áliatforgalmi- és általános 
forgalmiadók lerovása, valamint az állatok le­
vágása is késedelmet szenved. Ezért hiva­
talosan felkérte a pénzügyigazgatóság a vá­
rosi tanácsot, hogy a panaszok megszünte­
tése iránt haladék nélkül intézkedjék

x Budapesti tanulmányutamról hazatér- 
xem s módomban van a legújabb divat sze­
rint, a legmodernebb kivitelben a nagyér­
demű közönség igényeit kielégíteni. Úgy or- 
topäd, mint fájós és érzékeny lábakra, or­
vosi rendelés után Is a cipőt elkészítem. 
Tisztelettel Kiss Antal ortopéd- és mücipész, 
Szűrszabó N. Imre ucca 6. szám.

— Fertőző betegségek a környéken. Hi­
vatalos jelentés szerint október hó második 
felében Hódmezővásárhelyen egy roncsló to­
roklob, négy vörheny és öt tífusz, Mindszen­
ten két vörheny, egy hastífusz, Szegváron 
négy vörheny, Nagyjnágocson tizenhárom ka­
paró, egy hastífusz, Derekcgyházán két vör­
heny megbetegedés fordult elő.

— A telepek kövezetvám ügyéről vasár­
napi számunkban közölt hir utolsó mondata, 
nyomdai hiba folytán, félreértésre adhat al­
kalmat. A helyes szöveg ez: »Az alispán 
határozata azért is bir jelentőséggel, mert 
ezen az alapon minden iparigazolvánnyal ren­
delkező cég jogos reménnyel kérheti a vám­
fizetés aló ti mentességet.«

— A hivatásszerű zenelés szabályozása.
Az érdekeitek részéről ismételten panasz ér­
kezett a rendőrséghez, hogy a város terü­
letén hivatásszerű zenéléssel olyan egyenek 
is foglakoznak, akiknek az I. fokú ipar­
hatóságtól erre rvjQködcsi engedélyük nincs. 
A rendőrség errevonatkozóan a zenéléssel 
foglalkozó egyéneket ezév január 3-án a 
helybeli napilapokban közzétett hirdetés ut­
ján egy ízben már figyelmeztette s most is­
mét felhívja a figyelmüket a belügyminiszter 
137.000—1926. számú körrendeletére, mely 
szerint mindazok, akiknek zenész működésre 
engedélyük nincs, hivatásszerű zenélést nem 
folytathatnak. Mindazon zenészek, akik ezen 
rendelkezést megszegik, vagy általában mind­
azok, akik annak megszegésében bármi mó­
don közreműködnek, kihágást követnek cl, 
amely 15 napig terjedő elzárással és 80 pen­
gőik terjedhető pénzbírsággal büntethető.

x Zongorát, csellót tanít a szentesi »fil­
harmonikus zenekar zongoratanára, aki a bé­
csi és lalbachl filharmonikus zenekarban is 
működött és már több külföldi zeneiskola 
vezetője volt. Vállal úgy egyénenkénti, mint 
csoportos tanítást. Jelentkezni lehet az Alföldi 
Újság kiadóhivatalában.

— Tócsa és sártenger a Petőfi előtt. 
Többen panasz tárgyává tették már, hogy 
a Petőfi szálloda előtt még eső után há­
rom nappal is tűrhetetlen tócsa és sártengrr 
ckteleniti el a járdát és kocsiutut. Főleg a 
színházba járó közönség és az ideérkező 
idegenek panaszkodnak emiatt, akik minde­
nütt máshol a városban tiszta, száraz járdán 
és kocsiuton közlekedhetnék, a Petőfi szál­
loda előtt azonban a központhoz csöppet 
sem illő kép tárul elibük. A magunk ré­
széről annál inkább helyt adunk a panasz­
nak, mert a város könnyen segíthet ezen a 
bajon. Elég uccaseprö és elegendő vessző- 
seprű is van ahoz, hogy a Petőfi előtt ép 
úgy rendet tartsanak, mint a város többi 
részén.

x Ha jól és olcsón akar szórakozni és 
étkezni, úgy ne kerülje el az ifj. Soós József 
nyilvános Kaszinó éttermét, a hol állandóan 
friss hideg és meleg ételek, prima hegyi bo­
rok szolid áron kaphatók. Abonenseket jó há­
zikosztra vállalok. Szives pártfogást kér ifj. 
Sotífe József vendéglős.

Házadókedvezményt kért Szirmai 
Sándor, Borza ucca 20-a. szám alatti la­
kos, aki az augusztus 7-én leégett házát 
most újraépítette.

Epekő, vesekő és hólyagbetegek, vala­
mint azok, akik hugtjsavas sók tulszaporodá- 
sában szenvednek, a természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserüviz használata mellett az állapot­
nak enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakor­
lat számos kiváló férfia hosszú megfigyelés 
alapján megállapította, hogy a Ferenc József 
viz biztos és rendkívül kellemesen ható has­
hajtó s ezért prostata betegeknél isUjánljáir. 
Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzietekben.

j x Elveszett egy farkaskutya. A becsületes 
megtaláló kéretik, hogy Tóth József ucca 
37. szám alá elhozni szíveskedjék, ahol illő 
jutalomban részesül.

— Megszűnt a sertésorbánc Kunszerit- 
mártonban, amint most hivatalosan jelentet­
ték a városnak.

Országos vásárok. Szegvaron no­
vember 19-én, Makón 12. és 13-án, Kis­
kunfélegyházán 29-én, Cibakházán novem­
ber 12-én lesz a legközelebbi országos va­
sár.

x Kellemes újdonság! A Korona kávé- 
házban minden este budapesti női tambura- 
zenekar játszik és énekel. Kitűnő italok, hideg 

; és meleg ételek. Pontos kiszolgálás.
— A Kisgazdapárt is kéri a színház­

termet. A Szentesi Kisgazdapárt beadvány­
ban kérte a városi tanácsot, hogy a színház­
termet december 26-ra kisgazdába! céljára 
engedje át részére.

x Nem ismer rá a saját lószerszámjára,
ha átkeni a »Bodolin« bőrpuhító és feketi- 
tővél, ami bámulatosan újjá varázsolja és 
feketévé teszi. Kapható Schulcz üzletében.

Tűzifa, Szén, Koksz
fenyő és bükkszelezés kapható

BESZÉDES fateshedöÉl
Lakos-kuttal szemben.

Telefon : 102. Telefon : 102
Azonnali szállítás 1

5688

&

Felhívjuk az építők és építtetők figyelmét !

a „Széchenyi“ Gőzmalom és Eözfiirész R.-T.
asztalosmühelyére és fatelepére, mely a leg- 

dusabban van felszerelve: asztalos-anyag­
gal, építő anyaggal, fürészeltfa, gömb­

fa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, 
akác-, tölgy-, valamint min­

denféle bognárfával.
Búzát minden mennyiségben állandóan vásárol.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

&

nig!yt'rd.mü
Li-a, hogy a

. alattifez
Ejt kép«6)
Irak jó.hif­
ii, személyét' 
E'nikiW.
Ikiszolgálás-
|,ól előre is

, hideg és
L és it»!ok

I fér

|,tar vádoljon 
javíttasson

líafcégü órákat 
idggóket és 

L régi ékszert.

yitás.
közönség 
jóm,hogy

I. szám
levő

ismeretes, 
melleit 

■közönség 
|sa t kéri 
sztélédéi

üándor
lés hentes.

|< elmaradt

)lyok
lését jutányos 
M válla om
plegjavitó,
kca 38. szám. 

l)0ktil eladó.

szám.
on: 22.

Ha és 
a legol-

lrezhetök.
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m.hogy
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közönség 
S31 kéri
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<i jutányos 
éli válla om
Megjavító,
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®l>okkai eladó.
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Kovács Károly Jgggft Báró Harocker utca 33.
Fontos, lElhiismerEtES munhát végez Gyászruháhat soron Itiefll, ZV éra alatt fest, tisztit^

MOZI.
Kedden 6 orakor rrjcrsckeH, 8 órakor rendes 

helyárakkal: Vidámság! öröm! Nevetés! A 
titkár ur nősül! 7 felvonásban. Uj, hatalmasan 
ható film, melyben a vidám bonyodalmak oly 
érdekes formában peregnek, hogy a kaca­
gás s az aranyos kedv egy pillanatra n>.g 
nem szűnnek. A Star-filmek között elsőrendű 
attrakciót nyer benne a publikum és a sok 
küzdelem között gondot elűző kacagó órát. 
Főszereplő Reginaid Denny! Kiváló kísérő 
műsor.

Oyászrnháb
műiden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossnth-utca 8 szám.

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

naponta hozlehedih.
Külön megbízást

8 óra alatt teljesít

l*ai ucca 16
__  6693

egy néqy- 
alatt. 6704

a Bprs-tßherauto vállalat.
irodája: Bleier Lajos üzlet«
Telefon: 97 Petőfi ucca 1.$,

Feuer Lajos
gabona és terméngbeireskedS 
Szentes, RdkóczI-tér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorkát, töhmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

Arczszépités bármelyi gyártmányú krémmel 
I akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady- 

féle Zendus növényszappant használ hozzá. 
Elmulasztja a szeplőt, májtoltot; pörsenés hu­
zamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 da­
rab ára 80 fill. Kapható Felsőpárti Várady él 
Vásártéri vitéz Várady patikában. 1605

1 SZÍNHÁZ
Borcsa Amerikában

a közkedveltségnek örvendő Véghelyi lzá- 
val a főszerepben, szombaton és vasárnap 
este is táblás házat vonzott. Három felvo­
nás keretében hat képre oszlik ez a Fedák 
Sári egyéniségére szabott operett s ha Szen­
tesen sikerrel lehetett színre hozni, ebben 
kétségtelenül nagy érdeme van Véghelyi lzá- 
nak, aki behízelgő modorával és tempera­
mentumos közvetlen játékával a lagnagyobb 

i jókedvre hangolta a közönséget. Mellette 
1 Bodnár Eta, Gaál Sándor, Károlyi János és 

Perényi Kálmán öntöttek lelket az előadásba. 
Mindannyian elsőranguak voltak, leginkább 
azonban Perényi tetszett, aki boszorkányo­
sán ügyes groteszk táncaival ejtette csodál­
kozásba a közönséget. A rendezés kiváló volt, 
ami Gaál Sándor el nem vitatható érdeme, 
kinek úgy ezért, mint játékáért ugyancsak ki­
jutott a tapsból és tetszésnyilvánításokból

Színházi iroda közleményei.
)( Károlyi János mai jutalomjátéka iránt 

rendkivül nagy az érdeklődés, a »Terezina« 
című operett keretén belül bőséges alkalma 
lesz a közönségnek, hogy Károlyi János te­
hetségében és kiváló játékában gyönyörköd­
jék. A darabban, mely Napoleon idejében 
játszódik le, a társulat legjobb erői szere­
pelnek. Hisszük, hogy a közönség tömege­
sen vesz részt a mai előadáson, hogy kel­
lően viszonozza a sok élvezetet, amit Ká­
rolyi mesteri játékával eddig nyújtott a szín­
házba járó szentesi közönségnek.

Kedden este az idei szezon egyik leg­
szebb színházi eseménye, Károlyi János ju- 
talorr.«;átéka. Színre kerül Strauss Oszkár a 
Varázskeringö és sok más világhírű operett 
komponistájának egyik legnagyobb sikert ért 
müve, a »Terezina«. A darab szövegírói fran­
ciás tónusu könnyed, de azért érdekfeszitő 
és mulatságos cselekményt dolgoztak fel, a- 
rralynck elmésségét tökéletesen adja viss.za 
Harsányi Zsolt fordítása. A kritika megálla­
pította a zene rendkívüli sikerét, egyúttal 
konstatálta, hogy a szövegkönyv a legjobb 
és legfinomabb vígjáték rangját éri el. Kü­
lönös tekintettel arra, hogy ez a nagyszerű 
darab egyúttal Károlyi Jánosnak, a közönség 
kedvencének jutalomjátéka, fölöslegesnek tart­
juk ezt azt előadást különösen reklarrtrozni, 
mer! a közönség oly lelkes szeretettel for­
dult mindig Károlyi felé, hogy biztosra vesz- 
szük, hogy zsúfolt ház lesz a jutalmazandó - 
nak és ezzel fogja a közönség meghálálni 
azt a sok elvezetés estét, melyet Károlyi Já­
nos művészi játékával és énekével miaden e- 
setben nyújtott nekik.

Heti műsor:
Kedden este 8 órakor: Terezina. (Károlyi Já­

nos jutalomjátéka).
Szerda este 8 órakor: Szeretek egy színész­

nőt. (Mozihefgárakkal).
Csütörtök este 8 órakor: Offenbach. (Perényi 

Kálmán jutalomjétéka).

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Eladó elköltözés miatt Szentanna ucca 12. 
számú sarokház, 5 szoba stb. Gazdálkodónak 
is alkalmas. 6558

Nyilt-tér.
(E rovatban közűitekért nem vállal felelőesé- 

1 get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)
Nyilatkozat.

Tólein különváltan élő feleségemnek, Má- 
csai Péterné született Pádár Máriának senki 
hitelt ne adjon, mert én azt ki nem fizetem 
és érte felelősséget nem vállalok.

Szentes, 1927. november hó 7-én.
Mácsal Péter.

Csűtieh. betonápuh 
sirhöneh, tiltottéi; 

l a IW. Ä. 8. cement legolcsdlib
PÁLFFY-nái
Simonyi Ernő-utca 7. sz. 

Telefonszám: 86.
2704

Btikkhasáb, tuskós
és aprított, valamint 

puhafa állandóan kapható

TÖRI IMRE
tűzifa és burgonya kereskedésében 

Árpád ucca 21. szám.
Minden rendelést azonnal házhoz szállítok.

Szentes város polgármesterétől.

Hirdetmény.
Az 1928. évre egybeállitott városi 

viril is jogú képviselők névjegyzékét a 
városi főjegyzői hivatalban délelőtt 9 
órától déli 12 óráig terjedő időben ez 
évi november lió 5-től kezdődően 15 
napon át közszemlére teszem ki.

Ezen idő alatt a névjegyzéket bárki 
megtekintheti és az ellen felszólalással 
élhet. 6657

Szentes, 1927. november 4.
Dr. Négyes! Imre s. k. 

polgármester.

ö híiönö elsőrendű 
HEGYIBOROK megjöttek.

Ha jól és kellemesen 
akar szórakozni, ak­
kor menjen el a

DELELŐBE,
hol elsőiendü ételek és italok 

pontos kiszolgálás mellett kaphatók. 
Tisztelettel özv. Molnár Józsefné

Abonenseket felveszünk, vendéglős.
Elveszett vasárnap este a Keresztes uccától 
az Ihász gyógyszertárig vezető utón egy bar­
na rétikul. Megtaláló kéretik, hozza be ki- 
adóhivatalunkba, hol illő jutalomban részesül.

_________ 6743
Helyesírást tudó, jól számoló gyakornokot 
irodába felveszünk. írásbeli ajánlatok »Szor­
galmas« cimen a kiadóban adhatók le.

Eladó Döme Pálnc saját termésű bora, 25 
litertől felfelé. Alsóréti-Ujtdep 108. 6737
Meghűlés, tafluenza, tüneteinél vagy más be­
tegségnél jól bevált háziszert, a Heddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kapható 
a Toldi téri pavilíonban. Üres üvegeket mél­
tányos árban vissza veszek.
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ZSOLDOS Részvény társaság
városi irodája (a kenyérgyár épületében)

állandóan felvesz mindennemű a vállalat üzlet­
körébe tartozó anyagra megrendeléseket, 

elfogad anyagra és folyószámlára tör­
ténő befizetéseket és teljesít min­

den az iparteleppel kapcso-
Telefon; 72. latos megbízást. Telefon: 72

Kovács Imre “tgSS
Andrássy ticca 16

A legszebben fest és tisztit. — Gyász- 
ruhákat azonnal észil. — Kemény- 
gallér, kézelő fényezést olcsón vállai.
Kérném a pontos címre figyelni.
Egy jó erős fiú tanulónak felvétetik.

Byfizödjön meg mindenki
vásárlásaival arról, hogy a

Hangya szöpethezeínel
legjobb minőségben és a leg 
olcsóbb áron b:szerezhető

mindenféle fűszeráruk, tea, rum, li­
kőr, háztartási cikkek, üveg, por­

cellán és zománc edények
LAKODALMI ÉS ALKALMI 

ajándékokból nagy választék.

Váltó 15 éves és 35 éves
töke kamat törlesztéséé

KÖLCSÖNÖKET
a legelőnyösebb feltételek mellett a legrövi­

debb idő alatt közvetítek megbízom, a

magyar Olasz Bank K.-T. 
szegedi ilókfntézefe részére.

Toffier Lázár
Báró Harucker-utca 13. Schwarez .ék-féle ház. ^

Ha mérlegét még nem 
javíttatta, vigye

HfllOII FERENC
mttipatt DtsrleahészSabfiz

aki legjutányosabban és 
legpontosabban vállalja 
javítását és hitelesítését.

Tynkpiac-tér.
Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva­
tala ,-r.

B -».waiiiIII .. .................... mim— maMassuwm

I
Szegedi édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyái
csdkis Schal ÍZ félé, vásárol­
jon, a legjobb -ts a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Sütöde áthelyezés!
Mély tisztelettel hozom igen tisz­
telt vevőim és a nagyérdemű kö­
zönség szives tudomására, hogy 
az eddig Tóth József ucca 38 

szám alatt volt

SÜTÖDÉMET
Nyíri ucca 22. szám alá
(sajái házamba) helyeztem át, ahol
mindennap legizle esebb 
friss kenyér, Ogg liszt és 
korpa állandóan kapható.
KenyMes régiéi 8 órakor.
Amidőn igen tisztelt vevői" to­
vábbi szives pártfogását kérem, 

vagyok teljes tisztelettel
S O L T I SÁNDOR

sii.őmester.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy a

nZöldfa“ vendéglőben
és szállodában

állandóan e'sörangu házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezed szállodai szoba kapható. 
Minden tekintetben pontos és lelkűi­

met efes kiszolgálás. Tiszteletté! :
Székely Lajosné

tulajdonos. 00

Mőmag

5)

(S
5$

ti

tisztításhoz
legtökéletesebb és legjobb a

Selektor “
géperőre berendezett 

vetömagíisztiíó szekrény.

A „Selektor“ teljesen megtisz 
Htja a gabonaveíőmagot az 
idegen fű, gyom stb. magvaktól, 
valamint a gabona danbszemektől.

36 termést

Lakodalmakra,
Összejőve elekre és

disznótorokra
” e"5merl '*bb szódavizet ésés legmagasabb fokú ___________ ___

valódi mÉagaződ ói fegiöngyit

xx
SS s 3

<x
p s

gyártja Szőke Szik izgyár Soós u 5. | V-n.

Folytonégő meteorrendszerü 
kályhák samotte bélelését és : 
rostélyzatának kicserélését és 
javítását jutányos áron vái- í 
latjuk. Kész takarék tűzhelyek 
tűzhely alkatrészek kaphatók 

Autogén heggesztést minden 
időben yorsan felelőséggel 

végez
Búzás és Lup?ák±

Harucker ucca 32.

1

csak akkor kap, ha Selektorrai 
tisztitott vetőmagot vet.

A „Selekt ír“ bértisztitási válla­
lat elvállalja búza, rozs, árpa, zab, 

heremag stb. tisztítását.
Felvilágosítással szolgál :

Rylrt Sábor Károly
Simányi Ernő ucca 12.

8ÉEZBNW jufányos á óit, 
újkori fizetésre is vállaíok.

Villanyszereléseket
legpontosabban és tüzmente- 
sen készít a városi villamos­
müvek szigorúan előirt szere­

lési szabályzata szerint
ZSIDÓ GERGELY
hatóságilag engedélyezett villamos szerelési vállalkozó. 
Lakás ; Borza-u. 22. Üzlet a felsőpárti óvodával szemben.

Könnyű I Eros I Tartós I Olcsó I

HflHOMBS-TRBKTOR
8.800 pe gő. Kedvező részletfizetési feltételek 

Bővebb felvilágosítással szolgál:
Qazd. és Ipari Kér. Vállalat~ • ■ .b.• <o„TlSZhlKtENTI* Rákóczi Ferenc ucca 44. *

Sózott szalonnát vészelt, 
arain Dezső IÄÄ2!
Ugyanolt fehérbab kgr ként 36 fillér.

Nyoma to ti az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalaT nyomdájában Szentesen.
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Irta
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neve an

;okk,

asyjáb
. úrbéri 
azonban
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nc7‘ tiz alap 
totálatokat 
i°bh% részi«
l 'm. vonó ma, 
siteni

A jobbágy
! S.zághnn általa,
I A l,0rlázadás
I '• valóságos 

s bar az ,5,
! má,r v'sszaadta 
! lozkodési jogát,
i egyes földes

jobbágyaikat 
hik telhető erős 
módon kénysze,
kóhelyükö '
alatt 
-Will

ón mai
a xv:

oly?'an törvény ki 
J‘‘ a jobbágyság 
fása volt. Mind 
mutatnak, hogy 
a jobbágyság j
ban. de azt is 
desurak jobban 
mennyire helyt?

Sajnos azon 
do a valóságban 
többet a tűrhet? 
ra. fii. Károly 
ményező lépést; 
változtatására, 
szére adott ki e, 
mely a bevezető 
reformnak. Csa

története
llllö.

Eííiy
^Ívesen lép<‘ 
íiülésen Iciral 

■a t, hogy3 )°l:
vés intézkedés

vor P^'g azol-
u hivatkozássá 
uptrendről, nvr 
nemességnek tel 
irdulaö, i76/ J3
■(S rendeletét a 
ályozására.
ban azt állapitj 
obbágyamak ke 

Ez a .telek á 
e$ura lianus) és küls

ma telekből. .
bágy háza és o 
;fiei, házi kertj;

egy hold, ví 
melynek bevett

század I érő mag kell.
andóságok, az t
lakosság szám; 
; tökéletesség; 
szerint határt 

,-es vármegyét 
képest több os; 

A telket, <' 
köteles a fö 

inak. Megilleti 
is. Ezen feli 

ak az ellensé 
balsors miai 

jobbágyot, biir 
telkére visszafc 
tönényes biráj 

nagánjogi, de k
......  ekben is. A ha

gészen foganat! kicsapongó jót 
volt. I a fnldesiir A

g

F isége megvédei 
sok erőszakává

&di
Kedd, november

sél
Int

9.30: Hírek, 
12: Pontos i 
13: Időjárás 
15: Hirek 
15.45: Tűnd 

Margit: Lili esi., 
énekrrtivésznó dal 
bér Henriin. 3 
bori Piroska. 4. 
lése. LIj rejtvénye 

16.45: Pontos 
állás jelentés. Mozi 

17: A m kir, 
kamarazenekar te 
mór Vilmos karcad 

18.15: Müve 
raszty Emel: fl zl 
rész.

18.50: Rádió 
19.50: Gerat 

magyar estje. Zoi 
‘20.45: Schuif 

vész és Kratschak 
kns zenekar első 
les hangversenye- 

22.15: Ponto 
nyék. Lóverseny« 
nő és cigányzenék

itsor.
Budapest, 555.

tiaság. ■
hírek, közgazdaság 

ínyjliasjelentés.
■ág, élelmiszerárai 
-a gyermekeknél 

tudományi clöadá 
Mekari hangversen 

8 kupolatermébő 
Zeneművészeti Fő

Négyszobás, ne
nagy kerttel azon 
ban.

á.)

aház Carinnen elő

5 hírek, köziemé 
’“menyek.

int


